

我为群众办实事 “百日攻坚”专项行动

116户住房困难家庭 喜分公租房

本报讯(记者 吴薇)21日,乐山市住房和城乡建设局组织的乐山市2022年市本级公共租赁住房第一批实物配租,在乐山城投集团乐山城市建设投资有限公司(以下简称市城投公司)举行。经过两轮现场抽签,116户符合公租房要求的住房困难家庭分到新房。

“这真是解决了我的燃眉之急,眼看租的房子马上到期了,一家人心急如焚,这次终于摇到了心仪的檀木家园小区两室公租房,不仅娃儿上学近,我们上班也方便。”外来务工人员文德才说,听说公租房拎包就可入户,他准备七月就搬进新家。

据了解,本批次摇号分配的公租房共120套,房源分布在檀木家园、玉和苑、顺江、青衣人家、蟠龙、大田、王河一期、龙祥阁、钓鱼台等小区。在现场抽签选房结束后,工作人员为这116户家庭发放了入住通知单和入住须知,以帮助他们顺利入住。本次摇号结果在

乐山市住房和城乡建设局官方网站(<http://szjj.leshan.gov.cn/>)和社区进行公示,公示期7天。

据悉,申请人通过本人申请,社区、街道、市中区住房和城乡建设局、市中区民政局按照“三审两公示”流程审核确定租住人员名单,市城投公司根据申请房源小区和户型对应匹配房源,并具体承办公摇号活动。市区两级住建部门通过公开摇号确定房屋坐落,为保证摇号活动的公开、公平、公正,本次活动邀请嘉州公证处全程公证,纪检部门全程监督。

据悉,此次公租房分配活动是落实我为群众办实事“百日攻坚”专项行动,用心用情用力解决好群众的操心事、烦心事、揪心事的生动实践,让更多符合公租房入住条件的保障人群享受改革发展的成果。



公租房实物配租现场 受访单位供图

2019年至2021年 全市法院审结毒品犯罪一审案件1233件

本报讯(记者 方方)昨(23)日,在第35个国际禁毒日即将来临之际,乐山市中级人民法院召开乐山法院毒品犯罪审判工作新闻发布会,发布《乐山法院毒品犯罪案件审判白皮书(2019-2021)》,通报2019年至2021年全市法院毒品犯罪审判工作情况。

据悉,2019年至2021年,全市两级法院共审结毒品犯罪一审案件1233件1660人。其中,判处五年以上有期徒刑343人,占全部毒品犯罪人数的20.66%。

记者从会上获悉,近年来,乐山地区的毒品犯罪从涉及罪名看,以贩卖、运输、制造毒品罪和容留他人吸毒罪为主,特别是零包毒品贩卖在基层法院的审判中较为常见;从行为方式看,毒品市场向线上延伸,更多采用钱毒分付、人物分离交易模式,“互联网+物流寄递”非接触式贩毒手法增多,毒资流转由网上银行转账向虚拟货币、游戏币扩展;从毒品类型看,海洛因作为传统毒品,在毒品案件中的比例持续下降,第二代毒品甲基苯丙胺及片剂(即俗称“冰毒”和“麻古”)在毒品案件中的比例持续上升,占比达到88.81%,第三代毒品

氟胺酮等新精神活性物质犯罪目前在乐山地区较少。

面对毒品违法犯罪,我市法院坚决贯彻中央、省委、市委和上级法院关于禁毒工作的决策部署,切实履行刑事审判职能,依法公正高效审理案件,毫不动摇坚持依法严惩毒品犯罪;延伸刑事审判职能,积极参与禁毒综合治理;创新培训学习手段,加大对下指导力度,不断提高毒品犯罪刑事审判水平;提高涉案财物审理和处置能力,加大财产刑执行力度,强化对毒品犯罪经济制裁。

接下来,全市两级法院将持续发力,铁腕禁毒。充分发挥刑事审判职能,保持打击毒品犯罪的高压态势;落实刑事案件庭审实质化和辩护人全覆盖制度,兼顾打击犯罪和保障人权;加强毒品案件调研,提升毒品案件证据收集质量和审查水平;配置升级远程办案软硬件设施,统筹推进疫情防控和案件审理;积极参与禁毒综合治理,与相关部门、机构及全社会一道,不懈努力,奋力夺取新时代禁毒人民战争新胜利。

贴近实战 我市开展公交反恐防爆演练

本报讯(记者 钟成甲 摄影报道)22日下午,乐山公共交通有限公司举行夏季反恐防爆暨消防应急综合处置演练,提升我市公交系统应急综合处置能力。

演练现场,一辆载有10名乘客的22路公交车进入肖坝车站约100米时,突遇车内有人纵火,顷刻间熊熊大火和烟雾弥漫整个车厢。在此危急情况下,公交车驾驶员果断就地停车按下一键报警装置,并开启车门掩护乘客下车转移至安全区域。公交卫士发现险情后立即出动,第一时间到达现场与犯罪嫌疑人展开搏斗。公交公司接报后,立即启动应急预案,应急救援队迅速前往事发地现场,救治伤员、疏散乘客、处置火情……险情处置完成后,清障车赶到现场将遇险车辆拖离。



演练现场



荷乡美景

赏荷花、玩露营、游田园、品时鲜…… 沙湾区踏水镇 第三届千亩荷花节开幕

本报讯(记者 黄曦 摄影报道)昨(23)日,2022年沙湾区踏水镇“赏荷花 玩露营 游田园”第三届千亩荷花节在柏林荷乡开幕。

在开幕式上,现场乐器合奏《满塘荷月》、舞蹈《喀秋莎》《茉莉花》、小丑魔术《气球达人》等多种形式的文艺表演,让观众们掌声不停,池塘里亭亭玉立的荷花也渲染出浓浓气氛。“今日起柏林荷乡正式开园,赏荷活动将持续到8月初。”踏水镇党委委员李超介绍,游客们在这里除了赏荷,还能体验摸鱼捉虾、卡丁车、皮划艇等多种游园活动项目,同时柏林荷乡也推出了特色罗非鱼火锅等美食,让游客们欣赏美景之余还能品尝到当地时鲜。

天天彩经 广告

体彩昨日开奖

“排列3”第22164期开奖公告
本期开奖结果: 1 8 9
本期中奖情况

投注方式	中奖注数	单注奖金
直选	13,551注	1,040元
组选3	0注	346元
组选6	37,013注	173元

“排列5”第22164期开奖公告
本期开奖结果: 1 8 9 3 8
本期中奖情况

奖级	中奖注数	单注奖金
一等奖	63注	100,000元